Luis Miguel

PRODUCTO ESCALAR

Operacion algebraica que toma dos secuencias de numeros de igual
longitud y reforma un numero unico.



Siayb son perpendiculares

(@ = 90°)
<4
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Sia y b son paralelos y
con el mismo sentido
(@ =0°)

Siay b son paralelos y
con el distinto sentido
(cx = 180°)



Dados los vectores:
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7: — 4 + 9+ 3
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b =2-1 — 23
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Aplicando la expresion analitica del producto escalar de vectores:

%
a-b = (aw-bx> + (ay-by>

Cuestion a)
BB = (—1 2) I (3-(—2)) —
7-?: —2—-6 =
2-b — —8
Cuestion b)
_>
0?2 () + () (1) -
_>
b-¢ = —8+2 =
_>
b-¢c = —6




PRODUCTO VECTORIAL
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5 = t 7k
b, b, b,
Donde:
—¥ .
° a b : Son los vectores a los cuales

b/

se aplica el producto vectorial cuyas

componentes son ay, ay, azy by, by,

b, respectivamente
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* ¢, j, k :Sonlosvectores

unitarios (su médulo es 1) en los
sentidos de los ejes x,y, z

respectivamente



el modulo del producto vectorial de un vector a por simismoes” = @ - @ - Sl (0) = 0 quedando:
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r X a =9 X =X k=19
A A =
t X I =Kk} X 1 =—k
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I X k=19 ; KkX 73 =—1
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EX 1 =17; 2%X7=—73
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Dados los vectores j — &, ? 19. 7 y ? (2,-1), determina su producto vectorial.

Datos
— —
'Vector*_?, i +2- 5 =(3,2)
e Vect F 7
el b =2-i—j =(2,-1) l
Consideraciones previas

e Observa que los vectores se encuentran en el mismo plano (z= 0). Es decir a,= b,
=0






